



अमृतवाणी

हमारे अंदर अंधकार और रोशनी दोनों हैं, यह हमें चुनना है कि इनमें से हम किसको महत्व देते हैं।

सूर्योदय : 6:38 सूर्यास्त : 5:27

वर्ष : 52/ अंक : 311

रविवार, 10 नवम्बर 2024

कार्तिक, शुक्ल पक्ष, नवमी

सम्बत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

सिर्फ हंगामा खड़ा करो... सूरत बदले या न बदले.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

राहुल गांधी की चौथी पीढ़ी भी 370 को वापस नहीं ला सकती : अमित शाह



प्रशासन चुनाव में व्यस्त, ई-रिक्शाएं फिर मस्त

मुजफ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। 20 नवम्बर को मीरपुर में उपचुनाव होने जा रहा है। जिसके चलते फिलहाल प्रशासन चुनाव की अलग-अलग व्यवस्थाओं में व्यस्त है। इसका आभास ई-रिक्शा चालकों को भी हो चुका है, जिसके चलते चालकों ने अब अपनी अर्बुद ई-रिक्शाएं फिर से एक बार सड़कों पर उतार दी हैं। दिवाली से पहले आम जनता को सड़कों पर चलने में राहत मिली थी और जनता ने खुद स्वीकार किया था कि जब सड़कों पर चलने में सुबह अनुभव हो रहा है मगर जैसे ही प्रशासन का ध्यान इधर-उधर होता है तो ई-रिक्शा चालक तुरन्त इस बात की सुगुणाहट एक दूसरे को देकर सड़कों पर उतरने को फिर से तैयार हो जाते हैं, मगर यह धीमागुस्ती ज्यादा दिन नहीं चलेगी, इस बार अर्बुद ई-रिक्शाएं पकड़े जाने पर चालकों पर जुर्माना ही नहीं बल्कि उन्हें हाथोंहाथ खत्म करने की योजना बनाई जा रही है। प्रशासन का कहना है कि चेतावनी तो बहुत बार दी जा चुकी है और इतनी बार चेतावनी देने के बाद शायदश लेने के बाद भी जब अर्बुद ई-रिक्शा चालक नहीं



मान रहे तो चुनाव के बाद प्रशासन इस मामले में सख्त कार्रवाई अमल में लाएगा। चुनाव बाद भी एक बार फिर से अंतिम चेतावनी दी जाएगी। प्रशासन ने जानकारी देते हुए बताया कि अब उक्त ई-रिक्शाओं को छुड़वाने की सिफारिशों नेताओं को करने लगेंगे, क्योंकि जो नेता उक्त ई-रिक्शाओं को छुड़वाने के लिए सिफारिश कर रहे हैं, जल्द ही बुलेटिन द्वारा उनके नाम

का खुलासा किया जाना था और आम नागरिकों को भी नेताओं की लगातार शिकायत जा रही थी कि वे अर्बुद कार्यों में किसी प्रकार की सिफारिश न करें। इसी के चलते अब प्रशासन शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने के बजट में दिख रहा है। अब देखना यह होगा कि चुनाव का इंतजार खत्म होने के बाद 23 तारीख को मतगणना से प्रेरी होकर प्रशासन क्या नई योजना

बनाता है। प्रशासन की योजना के तहत ई-रिक्शाओं के संचालन में रुट तब करने के साथ साथ उनके अलग अलग मार्गों पर चलने के कलर भी सुनिश्चित करने जाते हैं। इन सब कार्यों को योजनाबद्ध तरीके से व्यापारियों, अधिकारियों, सामाजिक संगठनों, नगर के वरिष्ठ लोगों की सलाह के बाद धरातल पर उतारा जाएगा।

साईकिल के सामने हाथी ने घुटने टेके?

मीरांपुर विधानसभा उपचुनाव को लेकर चर्चाओं का बाजार गर्म

मुजफ्फरनगर, 9 नवम्बर (बु.)। मीरांपुर विधानसभा उपचुनाव में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, रालोद अध्यक्ष के.वी. मंत्री जयंत सिंह, आसपा अध्यक्ष सांसद चंद्रशेखर के दौर के बाद सपा अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव के दौर का कार्यक्रम आ गया है, लेकिन बसपा की सुस्त चाल को लेकर इस बात को लेकर चर्चाओं का बाजार गर्म है कि हाथी ने साईकिल के सामने घुटने टेक दिए हैं। ऐसे में बसपा समर्थक दलित वोटों के सामने भी सवाल खड़ा हो रहा है। अगर पहले घोषित तिथि पर 13 नवंबर मतदान होता तो इसमें प्रचार के सिर्फ दो दिन

बाद ही प्रचार खत्म हो जाता। हालांकि अब तिथि बदलने के बाद मतदान बीस नवंबर को होना है। ऐसे में प्रत्याशियों को प्रचार के लिए एक सप्ताह का अतिरिक्त समय मिल गया है। इस चुनाव में भाजपा और बसपा ने जहां नेताओं की फौज उतार रखी है, वहीं आसपा भी चुनाव को काफी गंभीरता से ले रही है। भाजपा और रालोद गठबंधन इस चुनाव को लेकर

काफी सक्रिय है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तथा रालोद अध्यक्ष चौधरी जयंत सिंह यहां दौरा कर चुके हैं। जयंत सिंह के लिए एक सप्ताह का सप्ताहना है। गठबंधन के स्थानीय मंत्रियों, सांसद और विधायकों के अलावा बाहर से भी ओबीसी से जुड़े मंत्रियों और नेताओं को प्रचार में उतारा गया है। दूसरी ओर समाजवादी पार्टी भी मुस्लिम

और ओबीसी वोट बैंक पर फोकस कर रही है। ओबीसी से जुड़े नेताओं को उसने प्रचार में जोक रखा है। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव के 16 नवंबर को यहां आने की संभावना है। ऐसे में सवाल यह है कि चुनाव मैदान में उतरी तीसरी बड़ी पार्टी बहुजन समाज पार्टी का प्रचार कहां तक पहुंचेगा? अभी तक पार्टी को और से एक भी बड़ी सभा नहीं की गई है। बसपा सुप्रियो मायावती के आने की भी कोई आहट नहीं है। ऐसे में चर्चा चल रही है कि हाथी साईकिल के सामने घुटने टेक चुका है। इसमें परदे के पीछे क्या खेल चल रहा है, इसे लेकर भी जितने मुंह उतानी बातें हैं।



अवोघ्या 14 कोसी परिक्रमा में उमड़े 10 लाख श्रद्धालु

अवोघ्या। 14 कोसी परिक्रमा शनिवार की शाम तब मुहूर्त 6:32 बजे से एक घंटा पहले ही शुरू हो गई। रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के बाद यह पहली परिक्रमा थी इसलिए श्रद्धालु खुद को रोक नहीं पाए। दर्शन भर से ज्यादा स्थानों पर आस्था की लहर अधिकतर मुहूर्त से पहले ही छलक उठी। आस्था का समुद्र परिक्रमा पथ पर जगह-जगह लहराने लगा। अस्ताह का आह्वान यह था कि राममारी में एक दिन पहले से ही श्रद्धालुओं की भीड़ जुट गई थी। अनुमान के मुताबिक शनिवार शाम तक 10 लाख श्रद्धालु पहुंच चुके हैं, श्रद्धालुओं का आगमन जारी है।



नगर समेत जिले भर में मलेरिया और डेंगू का प्रकोप बेकाबू है। दिवाली पर माना जा रहा था कि बारूद उड़ने के बाद मच्छरों का अंत हो जाएगा। लेकिन ना तो बारूद से मच्छर मरे और ना ही मौसम में इतनी ठंडक आई कि मच्छर गायब हो जाए। दिन का तापमान लगातार तीस डिग्री के करीब चल रहा है। न्यूनतम तापमान भी 17 के आसपास चल रहा है। ऐसे में मौसम की यह कसूरत सेहत पर भारी पड़ रही है। मच्छर है कि शहर से लेकर गांव तक मुसीबत बने हुए हैं। रात में पारा कम हो जाता है, लेकिन मच्छरों की मार के चलते पंखा चलाना मजबूरी बना हुआ है। हल्की ठंड

ना मच्छर रुके ना डेंगू, बुखार से एक की मौत

रोज मिल रहे डेंगू और मलेरिया के मरीज और लार्वा मृतक को पंजाब में हुआ था बुखार, नेट में हुई मौत

मुजफ्फरनगर, 9 नवम्बर (बु.)। ना ठंड आ रही है और ना मच्छरों के प्रकोप से मुक्ति मिल रही है। इसके चलते डेंगू और मलेरिया के मामले लगातार बढ़ रहे हैं। मुजफ्फरनगर के एक युवक की बुखार के चलते मौत हो गई। सरकारी अधिकारी उसकी मौत का कारण मलेरिया बता रहे हैं। उनका कहना है कि उक्त युवक पंजाब में मलेरिया का शिकार होने के बाद यहां आया था और नेट के एक अस्पताल में मौत हो गई। सरकारी आंकड़ों में जिले में डेंगू पीड़ितों की तादाद बढ़कर 117 हो गई है। डेंगू का लार्वा भी लगातार मिल रहा है। ऐसे में अब स्वास्थ्य विभाग भी मौसम में ठंडक का इंतजार कर रहा है।



रेस्टिंग लैम्स की रिपोर्टें ऐसा कहती हैं। इस बार बारिश कम होने के कारण डेंगू का प्रभाव तो कम है, लेकिन अधिकारी मान रहे हैं कि प्रतिदिन दो चार डेंगू पीड़ित सामने आ रहे हैं। इसके अलावा शहर समेत जिले के तमाम स्थानों पर डेंगू के मच्छर का लार्वा भी लगातार मिल रहा है। आज एक व्यक्ति की बुखार पीड़ित होने के कारण मौत की खबर आई। जिला मलेरिया अधिकारी अलका सिंह का कहना है उक्त युवक कई माह से पंजाब में रह रहा था। जिसे बुखार आदि के लक्षण वहीं पर दिखाई दिए। उसका स्थायी पता मुजफ्फरनगर होने के कारण रोगी का आंकड़ा यहां दर्ज हुआ है। उसकी हालत खराब होने के बाद उसे नेट के सुभाहती अस्पताल में भर्ती कराया गया था। आज उसकी मृत्यु की सूचना मिली है। उन्होंने बताया कि कल टीम उनके घर पर भेजी जाएगी। इसके बाद ही मौत के कारणों के बारे में कुछ कहा जा सकेगा। उन्होंने अभी तक मृतक की जांच रिपोर्ट भी नहीं देखी है। दूसरी ओर पालिका की एक दो दिन फौजि करार खामोश हो गई। शहर में नई शांति आबादियों में ना तो सफाई है और फौजिग तो वहां ग्राम प्रधान के राज में ही हुई थी। गलियां में नद्द और नाली सफाई करने तक की कोई व्यवस्था नहीं है। ऐसे में इन इलाकों में मच्छर हाल बेहाल कर रहे हैं।

गोपाष्टमी पर्व पर पचैण्डा रोड गौशाला में यशवीर महाराज, मंत्री कपिल देव, बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ ने की गायों की पूजा-अर्चना

सिर्फ बीमारियां ही नहीं, गौवंशों की सेवा से पुत्र और पुत्रियों की भी होती है प्राप्ति: यशवीर

मुजफ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। पचैण्डा रोड स्थित गौशाला में अतिथियों के रूप में मौजूद रहे वचर के यशवीर महाराज, मंत्री कपिल देव अग्रवाल व बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ ने गौ सेवा का संकल्प लेने के साथ साथ सनातन धर्म व शास्त्रों में लिखे गये गौवंशों के महत्व व उनके प्रत्यक्ष लाभों के महत्व को बताया। यशवीर महाराज ने इस पर लम्बी चर्चा करते हुए कहा कि कैसर और ब्लड प्रेशर तक के दुर्लभ इलाज तो गायों के मूत्र, गायों पर हाथ फेरने से होते ही हैं, मगर शास्त्रों को पढ़ा जाये तो पुत्र और पुत्री की प्राप्ति भी इन गायों की सेवा से संभव है। यशवीर महाराज ने कहा कि यदि इन सब चीजों के प्रमाण भी चाहिए हों तो वो भी उनके पास मौजूद हैं कि गाय की कमर पर हाथ फेरने से दो महीने के अंदर ब्लड प्रेशर जैसी बीमारियां ठीक हो जाती हैं। उन्होंने यह भी कहा कि यदि सनातन धर्म के लोगों ने गौवंशों की रक्षा के लिए सेवा का कार्य छोड़ दिया तो दूसरे वर्ग के लोग इसे खाने तक को

तैयार बैठे हैं और हाल फिलहाल भी ये लोग हमारे ही गौवंशों को चोरी छुपकर खाते हैं। उन्होंने बताया कि कभी कभी यदि हम किसी भी देवता अथवा भगवान की पूजा न कर पायें तो अकेली गौ माता में ही सब देवी-देवता विराजमान हैं। अकेली गौ की पूजा करने से ही आपको समस्त देवी-देवताओं एवं भगवान की पूजा का फल आसानी से मिल सकता है। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने स्कूली बच्चों को गौशाला तक लाने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि बुलेटिन संपादक से भी अनुरोध करूंगा कि वो और मैं विभिन्न स्कूलों में जाते हैं, ऐसे में छात्र-



छात्राओं से और स्कूली प्रबंधकों से गौशालाओं में घूमने का आग्रह किया जायेगा। उन्होंने कहा कि जब नन्हें नन्हें छात्र यहां एक रोप - पृष्ठ-4 पर

आवश्यकता है

PURI INDUSTRIES

MACHINE SHOP

SUPERVISOR / FOREMAN

पद:1 अनुभव: 7-10 साल वेतन: यो्यतानुसार

MECHANICAL

DIPLOMA ENGINEER

पद:2 अनुभव: 2-3 साल वेतन: यो्यतानुसार

इच्छुक उम्मीदवार संपर्क करें -

whatsapp: 9837016491

अन्यथा फैक्ट्री गेट पर संपर्क कर सकते हैं -

पुरी इंडस्ट्रीज

8.5 km, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर, उत्तर प्रदेश।

समय : सुबह 10 से शाम 5 बजे तक

जिलाधिकारी करेंगे उत्तम गौ सेवा रथ का शुभारंभ

मुजफ्फरनगर, 9 नवम्बर (बु.)। गोपाष्टमी के अवसर पर गौ सेवकों द्वारा दी गई सेवा से गौ सेवा रथ खरीदे जाने की घोषणा आज पचैण्डा रोड स्थित गौशाला में बुलेटिन संपादक द्वारा कर दी गई। उन्होंने बताया कि तीन लाख 19 हजार रुपये में उल्लेख्य कराया गया गौ सेवा रथ जल्द ही पूरी तरह तैयार हो जायेगा, जिस पर कृत्रिम गाय माता का रूप विराजमान होगा, जिसका शुभारंभ जिलाधिकारी उमेश मिश्रा के कर कमलों द्वारा जल्द ही कराया जायेगा। दरसअल मीरपुर उपचुनाव के चलते आचार संहिता लगे होने के कारण अभी जिलाधिकारी द्वारा किसी भी कार्यक्रम में भाग नहीं लिया जा रहा है, ऐसे में मतगणना संपन्न होने के बाद जिलाधिकारी की अनुमति पर उक्त गौ सेवा रथ की तिथि निश्चित कर सभी गौ सेवा करने वाले लोगों को इसकी सूचना विधिवत दी जायेगी।

पाकिस्तान के क्वेटा रेलवे स्टेशन पर बम विस्फोट, 27 लोगों की मौत, 62 घायल

इस्लामाबाद, 9 नवम्बर (एजेंसी)। पाकिस्तान के अशांत बलूचिस्तान प्रांत में भीड़भाड़ वाले रेलवे स्टेशन पर शनिवार को शक्तिशाली बम विस्फोट हुआ। इस दौरान में कम से कम 27 लोग मारे गए। धमाके में 62 अन्य घायल बने जा रहे हैं। धमाका प्रांतीय राजधानी क्वेटा के रेलवे स्टेशन पर उस वक्त हुआ, जब यात्री पेशावर के लिए जाफर एक्सप्रेस के निर्धारित प्रस्थान से पहले प्लेटफॉर्म पर जमा हुए थे। क्वेटा के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ऑपरेशन मुहम्मद बलूच ने कहा कि प्रारंभिक निष्कर्ष आत्मघाती बम विस्फोट की ओर इशारा करते हैं। विस्फोट में 27 लोग मारे गए। पीड़ितों की संख्या बढ़ भी सकती है। क्वेटा डिवीजन के आयुक्त हमजा शफकत ने कहा कि यह एक आत्मघाती हमला था। आत्मघाती हमलावर सामान के साथ स्टेशन पर ही था। हमारी तमाम मशकतों के बाद भी आत्मघाती हमला करने के इरादे से आने वाले व्यक्ति को रोकना मुश्किल होता जा रहा है। बलूच लिबरेशन आर्मी (बीएलए) ने हमले की जिम्मेदारी ली है। यह एक जातीय बलूच अलगाववादी समूह है, जिसे आतंकवादी संगठन घोषित किया गया है।

ख्वाहू श्याम रथयात्रा में चल रहे डीजे पर लगा जुर्माना

मुजफ्फरनगर, 9 नवम्बर (बु.)। ख्वाहू श्याम रथयात्रा में निर्धारित से तेज ध्वनि में डीजे बजाने वाले संचालक पर पांच हजार रुपये का जुर्माना लगाया गया है। मुजफ्फरनगर साउंड एंड म्यूजिक सिस्टम एसोसिएशन ने ख्वाहू बाबा के यात्रा में रथ के आगे लगे घड़कन डीजे पर 5000 का जुर्माना लगाया है। एसोसिएशन का कहना है कि कुछ दिन पहले मीटिंग तब हुआ था कि कोई भी 8 बसे से ज्यादा सामान नहीं लगाएगा, लेकिन घड़कन डीजे ने उस नियम को आज तोड़ा है। उसने 11 बसे लगाए हुए हैं। इस पर जुर्माने के साथ उसे कहा गया है कि आगे से इस तरह का कोई भी नियम तोड़ा गया तो 50,000 का जुर्माना लगाया जाएगा।

ARCHANA ETHNICS

7 DAYS OPEN

BIGGEST & No.1 SHOWROOM

facebook

Wedding Lehenghas | Crop Tops | Dresses | Gowns

by **अर्चना**

इस • गाउन • लंहगा • साड़ी • सूट्स

Call us - 7055010999

59B NEW MANDI

Vakil Road MUZAFFARNAGAR

टीवी अभिनेता नितिन सिंह ने की आत्महत्या

मुंबई, 09 नवंबर (वार्ता)। टेलीविजन अभिनेता नितिन सिंह उर्फ चौहान ने मुंबई उपनगर के गोरेगांव इलाके में अपने आवास पर कथित तौर पर आत्महत्या कर ली।



आधुनिक मशीनों से लैस एटूजेड रोड स्थित टीएलएफ जिम का भव्य शुभारंभ

मंत्री कपिल देव अग्रवाल, चेयरमैन मीनाक्षी स्वरूप, सांसद चंदन चौहान, बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ, गौरव स्वरूप रहे शुभारंभ कार्यक्रम में मौजूद



मुजफ्फरनगर, 09 नवंबर (बु.)। मुजफ्फरनगर बुलेटिन से जुड़े संजय लुधरा के सुपुत्र अकाशा लुधरा द्वारा एटूजेड रोड स्थित टीएलएफ जिम का भव्य शुभारंभ किया गया।

न होकर खुले आसमान के नीचे आधुनिक तकनीक से छपर डाला गया है। इसी के साथ साथ अन्य दो फ्लोर पर कवरड एरिया में आधुनिक इंटीरियर के साथ उच्च जिम बनाया गया है।

आज का इतिहास

नई दिल्ली, 09 नवंबर (वार्ता)। भारतीय वर्ष विषय इतिहास में 10 नवंबर को महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं:- 1659- शिवाजी महाराज ने प्रतापगढ़ किले के निकट अफजल खान को मार गिराया।

नेपाल बस दुर्घटना में 4 की मौत, 30 घायल

काठमांडू, 09 नवंबर (वार्ता)। मध्य-पश्चिमी नेपाल के सुर्खेत जिले में शुक्रवार दोपहर एक यात्री बस के राजमार्ग से फिसल जाने से चार लोगों की मौत हो गई और 30 अन्य घायल हो गए।

ब्राह्मण मतदाताओं को साधने पहुंचे केंद्रीय राज्यमंत्री जितिन प्रसाद

मीरापुर, 9 नवंबर (बु.)। मीरापुर विधानसभा उपचुनाव में रालोद-भाजपा गठबंधन प्रत्याशी के पक्ष में ब्राह्मण मतों को साधने के लिए केंद्रीय राज्यमंत्री जितिन प्रसाद ने मीरापुर क्षेत्र में कई स्थानों पर ब्राह्मण समाज के लोगों को सम्बोधित किया।

आपका आज का राशिफल

रविवार, 10 नवंबर, 2024

मेष- सदिचारों का उदय, लाभ का मार्ग प्रशस्त, नौकरी पदेनति विषयक मसला हल, विशिष्टजनों से सम्पर्क, धर्म अध्यात्म में आस्था, राजनीतिक कार्यों में रुचि।

एक शाम श्री श्याम के नाम कार्यक्रम में भजनों पर जमकर थिरके श्रद्धालु

मीरापुर में श्री श्याम के लाडले परिवार के तत्वावधान में हुआ श्री खाटू श्याम भजन संध्या का भव्य आयोजन



मीरापुर, 9 नवंबर (बु.)। कस्बे के बैकेट हॉल में एक शाम श्री श्याम के नाम भजन संध्या का आयोजन किया गया। भजन संध्या कार्यक्रम में मेरठ से पधारे भजन गायकों द्वारा गाये गये श्री खाटू श्याम के भजनों पर श्रद्धालु मंत्रमुग्ध होकर जमकर थिरकते रहे।

नार शैक्षिक सत्र से कक्षा तीन में पढ़ाई जाएगी एनसीईआरटी की पुस्तकें

लखनऊ, 9 नवंबर (एजेंसी)। प्रदेश में राष्ट्रीय शिक्षा नीति-2020 को प्रभावी बनाने में जुटा बैकस शिक्षा विभाग शैक्षिक सत्र 2025-26 से कक्षा तीन में भी राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद (एनसीईआरटी) की पुस्तकों से पढ़ाई कराएगा।

डबल डेकर इलेक्ट्रिक बस सेवा के प्रदूषण कम करने में मिलेगी योगी मदद: योगी

लखनऊ, 09 नवंबर (वार्ता)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को कहा कि राज्य की पहली डबल डेकर इलेक्ट्रिक बस सेवा को शुरूआत से यातायात की समस्या कम करने में मदद मिलेगी और यह पर्यावरण संरक्षण को दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

सीएम योगी का तोहफा, डबलडेकर सिटी बस में महिलाओं को मिलेगी 50 प्रतिशत छूट, शनिवार को मुफ्त होगा सफर

लखनऊ, 9 नवंबर (एजेंसी)। प्रदेश की पहली डबलडेकर इलेक्ट्रिक सिटी बस में एमएसटी पर महिलाओं को 50 प्रतिशत छूट मिलेगी।

लखनऊ, 9 नवंबर (एजेंसी)। प्रदेश की पहली डबलडेकर इलेक्ट्रिक सिटी बस में एमएसटी पर महिलाओं को 50 प्रतिशत छूट मिलेगी।

जिला पंचायत अध्यक्ष ने अधिकारियों संग किया गंगा स्नान मेले की तैयारियों का निरीक्षण



भोपा, 09 नवंबर (बु.)। शुक्रवार को जिला पंचायत अध्यक्ष ने जिला पंचायत के अधिकारियों के साथ मेला की व्यवस्थाओं का निरीक्षण किया तथा सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

नंदी गौशाला ट्रीटमेंट सेंटर नवीन मंडी में मना गोपाष्टमी पर्व



मुजफ्फरनगर, 09 नवंबर (बु.)। नगर में विभिन्न स्थानों पर जहां हिन्दू धर्म के लोगों ने गाय माता की पूजा अर्चना कर उन्हे घास, फल, रोटी आदि अलग-अलग व्यंजन का भोजन कराया, वहीं नंदी गौशाला ट्रीटमेंट सेंटर कृकड़ मंडी में भी गोपाष्टमी पर्व विधिवत मनाया गया।

कार्यालय मुख्य चिकित्सा अधिकारी, मुजफ्फरनगर।

पत्रांक-मु0चि0अ0/एन0एच0एम0/वॉक-इन-इन्टरव्यू/2024-25/-1301 दिनांक- 09-11-2024

विज्ञापित:- मिशन निदेशक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, उ0प्र0 लखनऊ के पत्र संख्या- SPMU/NHM/NPCDCS/Office Order/2022-23/355-2 दिनांक 17.04.2023 एवं पत्र संख्या-एस0पी0एम0यू0/मा0स्वा0/मा0संसा0/105-1/2023-24/1785-2 दिनांक 26.05.2023 एवं पत्र संख्या-एस0पी0एम0यू0/एन0एच0एम0/डी0एच0एस0/12/2022-24/6680-3 दिनांक 23.11.2023 के अन्तर्गत जिला कार्यक्रम प्रबन्धन इकाई द्वारा एवं जिलाधिकारी महोदय/अध्यक्ष जिला स्वास्थ्य समिति के अनुमोदन उपरान्त जनपद/ ब्लॉक स्तर पर सृजित एम0बी0बी0एस0 चिकित्सक (सविदा) हेतु प्राप्त दिशा-निर्देशों के क्रम में सविदा के आधार पर वॉक-इन-इन्टरव्यू के माध्यम से नियुक्ति की जानी है जिसका विवरण निम्नवत् है।

Table with 6 columns: क्र0 सं0, कार्यक्रम का नाम, पदनाम, फैसिलिटी का नाम, अर्ह शैक्षिक योग्यता, रिक्त पदों की संख्या (आरक्षण सहित), रिक्त पदों सापेक्ष अनुमोदित मानविय (रु0 प्रतिमाह)

- आवेदन हेतु निर्देश- 1. उपरोक्त पद पर साक्षात्कार हेतु इच्छुक अभ्यर्थी वॉक-इन-इन्टरव्यू के लिये नवीनतम बायोडाटा, समस्त वांछित मूल अभिलेख, रजिस्ट्रेशन, दो नवीनतम कलर फोटोग्राफ तथा वांछित प्रमाण-पत्रों की स्वप्रमाणित प्रतियों के 02 सेट बनाकर समस्त अभिलेख दिनांक 11.11.2024 से 25.11.2024 तक आवेदन हेतु कार्यालय मुख्य चिकित्सा अधिकारी, मुजफ्फरनगर में जमा करा सकते हैं।

विमल जैन, हस्तरेखा विशेषज्ञ, रत्न परामर्शदाता, फ्लॉरिअक एवं ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एस-2/1-76,ए, क्वॉन भवन, द्वितीय तल, आकाश इन्सिस्टल के पास, टोपडा टाउन एक्सप्रेसवेन (महावीर मॉडर्न टू यू.पी. बुकलिंग रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक हमारे प्रेषणासोत्र स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा मुजफ्फरनगर बुलेटिन

मुजफ्फरनगर बुलेटिन (पत्रांक)-98370-42840, 94127-10840 (विषय)-9368549219 (फै) 7983359929 सम्पादक-9412110257 E-mail:- muzaaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in muzaaffarnagar_bulletin@rediffmail.com



1973-2024

समापक की कलम से

विधानसभा चुनाव और आरक्षण

महाराष्ट्र और झारखण्ड के विधानसभा चुनाव में भी आरक्षण को लेकर बातें चल रही हैं। लोकसभा चुनाव में तो विषय ने आरक्षण को लेकर, संविधान के चुनाव परिणामों में बताया कि वह मुद्दा बस एक बार ही का था। राहुल गांधी अब भी संविधान की प्रति लेकर चुनाव प्रचार कर रहे हैं। कांग्रेस और उसके सहयोगी दलों के नेताओं तथा भाजपा और उसके सहयोगी दलों के नेताओं के बीच जनकर वार पलटवार चल रहा है। महाराष्ट्र में अजीब स्थिति है, अजित पवार और उनकी पार्टी के नेता अपनी सहयोगी पार्टी भाजपा ही पर कटाक्ष कर रहे हैं। यह सब देखकर महाराष्ट्र में लोग कह रहे हैं कि अजित पवार और भाजपा का कोई मेल बैठता ही नहीं, चुनाव के बाद चुनाव, संग-साथ टूट भी सकता है। राहुल गांधी ने झारखंड में पहले चरण की 43 सीटों के लिए प्रचार किया। राहुल ने झारखंड के ईसाई बहुल सिमडेगा से विधानसभा चुनाव के प्रचार की शुरुआत की। सिमडेगा के बाद उन्होंने लोहरदगा में दूसरी सभा की। सिमडेगा के गांधी मैदान में करीब आधे घंटे के भाषण में उन्होंने आदिवासियों का मुद्दा उठाया, अपने प्रिय विषय अंबानी, अडानी पर हमला बोला, संविधान का जिक्र किया और कांग्रेस की गारंटी गिनवाई। राहुल गांधी ने कहा, हम आदिवासियों, दलितों और पिछड़ों के हक की बात करते हैं। इस पर मोदी जी कहते हैं कि राहुल गांधी देश तोड़ने वाली बात करता है। उन्होंने यह भी कहा कि भाजपा आदिवासियों को बनवासी करती है और मानती भी है। राहुल ने कहा, इस समय देश में दो विचारधाराएं हैं। इन संविधान की रक्षा कर रहे हैं, जबकि वे खत्म करना चाहते हैं। झारखंड में दो चरणों 13 और 20 नवंबर को मतदान होगा। पहले चरण में 43 और दूसरे फेज में 38 सीटों पर वोट पड़ेगा। नतीजे 23 नवंबर को आएंगे। खंडो की नसीहत के बावजूद राहुल गांधी ने कांग्रेस की गारंटी गिनवाई। गृह मंत्री अमित शाह ने भी कल झारखंड के छतरपुर में एक जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने झारखंड पर निशाना रखा। अपने संबोधन में अमित शाह ने कांग्रेस को आरक्षण के मुद्दे पर घेरा। अमित शाह ने कहा, नरेन्द्र मोदी ने केंद्र की सभी परीक्षाओं और नौकरियों में पिछड़ा वर्ग को 27 फीसदी आरक्षण देने का काम किया। मोदी जी ही ने पिछड़ा वर्ग आयोग बनाकर उसे संबन्धितक दर्जा देने का काम किया। कांग्रेस पार्टी संविधान और आरक्षण की बात करती है, अगर हमारे संविधान में कहीं पर भी धर्म के आधार पर आरक्षण का स्थान नहीं है। किसी भी धर्म विशेष को कभी भी आरक्षण नहीं दिया जा सकता। अमित शाह ने कहा, महाराष्ट्र में उल्लेखों के समूह में कांग्रेस को एक ज्ञापन दिया कि 10 फीसदी आरक्षण मुसलमानों को दिया जाए और कांग्रेस पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि हम इसमें आपकी सहायता करेंगे। अमित शाह ने सभा से सवाल करके हुए कहा, अगर मुसलमानों को 10 फीसदी आरक्षण मिलता है, तो कम किसका होगा? पिछड़ा वर्ग, दलित और आदिवासी का कम होगा। कांग्रेस पार्टी राहुल तीनों का आरक्षण काटकर मुसलमानों को देना चाहती है। अमित शाह ने राहुल गांधी का जिक्र करते हुए कहा, मैं राहुल गांधी से कहना चाहता हूँ कि भले ही आपके मन में कोई भी साजिश क्यों न हो, जब तक बीजेपी है इस देश में धर्म के आधार पर आरक्षण नहीं होगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी भी महाराष्ट्र में कांग्रेस को, शिवनाथ उद्धव ठाकरे की और शरद पवार की एनसीपी को घेर रहे हैं। देखना यह है जनता किसकी बातों को मुरक देती है। इतिहास की जनता ने बता दिया कि वे किसे गंभीरता से लेते हैं और किसे नहीं लेते और अब झारखण्ड और महाराष्ट्र की जनता भी बताने वाली है। 23 को साफ हो जाएगा कि राहुल का अडानी-अंबानी चला है या मोदी का 'एक रहस्यो तो सच रहस्यो' चला है। महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए प्रधानमंत्री मोदी ने लगातार दूसरे दिन रैली की। उन्होंने कल अकोला में भी एक बार फिर 'एक ही दो सेफ है' का नारा दिया। इससे पहले 8 नवंबर को नासिक और बुले की रैली में भी उन्होंने यही नारा लगाया था। अकोला की रैली में पीएम मोदी ने संविधान पर एक बार फिर कांग्रेस की रक्षा की। पाकिस्तान भी यही चाहता है। पीएम मोदी ने कहा, कांग्रेस की सरकार जिस राज्य में बन जाती है, वह राज्य, शाही परिवार यानी गांधी परिवार के लिए एटीएम बन जाता है। उन्होंने हिमाचल प्रदेश, तेलंगाना और कर्नाटक सरकार का जिक्र करते हुए कहा चुनाव महाराष्ट्र में है और वरुणी इन राज्यों में डबल हो गई है। आप अंडाजा लगा सकते हैं कि चुनाव जीतने के बाद क्या लूट होगी। प्रधानमंत्री ने कल 9 नवंबर की विशेषता बताते हुए कहा कि आज 9 नवंबर है, ये तारीख बहुत ऐतिहासिक है। आज ही के दिन 2019 में देश के सुप्रीम कोर्ट ने राम मंदिर पर फैसला दिया था। 9 नवंबर की तारीख इसलिए भी याद की जाएगी कि सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद हर धर्म के लोगों ने संवेदनशीलता का परिचय दिया। ये 'राष्ट्र' प्रथम की भावना है। कांग्रेस अच्छी तरह जानती है, जितना देश कमजोर होगा, उतना ही वे मजबूत होंगे। जब कांग्रेस मजबूत होगी, देश मजबूत होगा। कांग्रेस विभिन्न जातियों के बीच विभाजन पैदा करती है। इसने हमारी जातियों को कभी एकजुट नहीं होने दिया। अगर हमारी जातियाँ एकजुट नहीं रहेंगी और एक-दूसरे के साथ संबंध करती रहेंगी, तो कांग्रेस इसका फायदा उठाएगी। आपको सचेत रहना होगा। याद रखें, 'एक ही दो सेफ है'। आर्टिकल 370 पर प्रधानमंत्री ने कहा कि ये कौन लोग हैं, जो 370 वापसी की मांग करते हैं। पाकिस्तान 370 का रोना रोता है। भारत विरोधी ताकतें 370 का समर्थन करती हैं। कांग्रेस भी वही भाषा बोलती है। जम्मू-कश्मीर में 370 लागाना, यहाँ हिंसा को फिर बढ़ावा देना है। ये अंबेडकर के कानून को बाहर निकालने वाला है। उन्होंने यह भी संविधान की किताब लहराने वाले कितने पापी लोग हैं, 75 साल से देश में जम्मू-कश्मीर का संविधान था, एक तरफ अंबेडकर का संविधान था। हम पछुते थे कि जम्मू-कश्मीर में संविधान लागेगा कि नहीं, इनके मुंह पर ताला लग जाता था।

चार दीप

सुनील उस्वव

"हवा" "परिन्दे" "जिन्दगी" "छेड़छाड़"

जो हवा के खिलाफ उड़ते हैं, वो बहुत नासमझ परिन्दे हैं। जिन्दगी अपनी चाल चलीती है, हम हूँ ही छेड़छाड़ करते हैं। उनको सुलझाने की न कर कोशिश, जो कहीं बेसबब ही उड़ेंगे हैं। सोच में नुक्स जिनकी रहता है, वो हमें उदास रहते हैं।

शाहपुर में देर रात कार को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी

- एक युवक की मौत, साथी गंभीर घायल

शाहपुर, 9 नवम्बर (बु.)। कस्बे के बुढ़ाना रोड पर कार व अज्ञात वाहन की टक्कर में कार सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि उसका साथी गंभीर रूप से घायल हो गया। कस्बे के बुढ़ाना रोड पर देर रात एक बाइक के पास एक कार व अज्ञात वाहन में टक्कर हो गई। इसमें कार सवार 29 वर्षीय राहुल निवासी फिरोजपुर मुबारक उर्फ निवासी था। कोतवाली बिजनौर व नवीन गांधी गार्डियापुर थाना कोतवाली

एनसीसी बटालियन के कैडेट्स कर रहे

पैरासेलिंग प्रशिक्षण
मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। 82 वृषी बटालियन एनसीसी मुज़फ्फरनगर के प्रशासनिक अधिकारी कर्नल रवीन पावार अर्थात् पैरासेलिंग नोड मेड के साथ मिलकर पैरासेलिंग का अभियान किया, जिसके विषय में उन्होंने कहा कि एनसीसी कैडेट युवा और उत्साही हैं। डीजी एनसीसी प्रमुख लेफ्टिनेंट जनरल मुनीश पाल सिंह द्वारा की गई यह एक बहुत अच्छी पहल है। मुज़फ्फरनगर, सहायपुर और मठ के एनसीसी कैडेट्स अर्थात् पैरासेलिंग नोड, मेड में पैरासेलिंग का प्रशिक्षण ले रहे हैं। एनसीसी गुरु मेड के 160 एनसीसी कैडेट्स 06 से 15 नवम्बर तक 10 दिनों की अवधि में पैरासेलिंग प्रशिक्षण में भाग लेंगे। बालिका कैडेट्स महिला समी केडेट्स ने सांसिक गतिविधि में सही प्रति प्रतिदिन हैं। एनसीसी गुरु मेड के गुरु कमांडर बिजेन्द्र शर्मा ने कहा कि एनसीसी कैडेट्स के लिए पैरासेलिंग, लिवर रॉफ्टर, ट्रेकिंग और युद्धक्रीडा सभी हैंड गतिविधियों का अभियान कर रहा है, जिससे उनमें आत्मविश्वास और आत्मनिष्ठा बसाया जा रहा है।



ट्रप को बर्खास्त कर फंसे पीएम शहबाज, कानून के उल्लंघन का लगा आरोप; यूजर्स ने एलन मस्क से की शिकायत

इस्लामाबाद, 9 नवंबर (एजेंसी)। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ का डोनाल्ड ट्रंप को बर्खास्त देना उनके लिए भारी पड़ गया है। उन पर अपनी ही सरकार के दौरान बनाए गए कानूनी नियमों के उल्लंघन का आरोप लगा है। वह पूरे मामले सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स से जुड़ा है। दरअसल, एक्स को पाकिस्तान में प्रतिबंधित किया गया है। वह वैब खुद शहबाज शरीफ की सरकार ने लगाया था। हालांकि, शहबाज की तरफ से एक्स पर और दो अन्य उनके लिए ही मुसौबत खड़ी कर दी है। सोशल मीडिया पर यूजर्स ने इस पाखंडी वैब और वीपीएन के इस्तेमाल का आरोप लगाकर शरीफ को घेरा है। शहबाज शरीफ ने 6 नवंबर को अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव में जीत के लिए ट्रंप को बर्खास्त दी थी। इसमें उन्होंने डोनाल्ड ट्रंप प्रशासन के साथ आगे करीब से काम करने की इच्छा जताई थी। इसके बाद उनके पीछे पर कुछ ही देर बाद एक कम्युनिटी नोट नजर आने लगा। इस पोस्ट में साफ कहा गया कि पीएम शहबाज शरीफ ने खुद एक्स को पाकिस्तान में प्रतिबंधित किया है। लेकिन वह ट्रंप वीपीएन के जरिए एक्स का इस्तेमाल कर रहे हैं, जो कि पाकिस्तान में गैरकानूनी है।

कार की टक्कर लगने से बाइक सवार घायल

जानसद, 09 नवम्बर (बु.)। क्षेत्र के पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर बिजली घर के सामने बाइक सवार युवक को कार सवार ने टक्कर मार कर घायल कर दिया। मीरपुर थाना क्षेत्र के गांव भूमा निवासी तंवी पुत्र उम्र लगभग 35 वर्ष शनिवार की शाम को मोटर साइकिल लेकर जानसद से आते से अपने घर जा रहा था। जैसे ही वह पानीपत-खटीमा राष्ट्रीय राजमार्ग पर बिजलीघर के सामने पहुंचा, तो तेज रफ्तार कार ने उसकी बाइक में टक्कर मार दी। टक्कर लगने से वह सड़क पर गिर गया और घायल हो गया। किसी ने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पुलिस ने पहुंचकर घायल को अस्पताल पहुंचाया। गंभीर हालत होने के कारण घायल को जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

अंतिम संस्कार को लेकर दो पक्षों के बीच हंगामा

खतौली, 9 नवम्बर (बु.)। कोतवाली क्षेत्र के गांव बैसी में वाल्मीकि समाज के मृतक के शव का सार्वजनिक रश्मण घाट में अंतिम संस्कार किये जाने को लेकर उत्तमक हंगामा हुआ। सूचना पर पहुंचे प्रशासनिक पुलिस अधिकारियों की मौजूदगी में संगीनों के साथ में भारी पुलिसबल की मौजूदगी में रश्मण घाट में किये जाने के बाद विवाद का निपटारा हुआ। मिला जानकारी के अनुसार खतौली तहसील के गांव बैसी में वाल्मीकि समाज के रश्मण घाट को लेकर विवाद दिनों से विवाद बना हुआ है, जिसको लेकर वाल्मीकि समाज के लोगों द्वारा रश्मण घाट के लिए अनुपस्थान उल्लेख किये जाने की पुर्जाओं मांगी जा रही है। बताया जाता है कि शनिवार को गांव निवासी वाल्मीकि समाज के बाबुराम पुत्र इंद्र की हृदयविकल रक्त जने से अनाकं मौत हो गयी। मौत के बाद वाल्मीकि समाज के लोग मृतक के शव को अंतिम संस्कार के लिए गांव स्थित सार्वजनिक रश्मण घाट ले जाने लगे, तो बताया जाता है कि इसी दौरान गांव के ही कुछ लोगों द्वारा सार्वजनिक रश्मण घाट पर अंतिम संस्कार किये जाने से विवाद उत्पन्न हुआ, जिस पर वाल्मीकि समाज के लोगों द्वारा नारेबाजी करते हुए हंगामा शुरू कर दिया। दोनों पक्षों के बीच तनाव तो गांव में माहौल गर्म हो गया। सूचना मिलते ही सीओ



आशीष यादव, तहसीलदार श्रद्धा गुप्ता भारी संख्या में पुलिसबल के साथ मौके पर पहुंचे तथा दोनों पक्षों को शान्त करते हुए अपने वार्ता की। कुछ समय तक चली बातों के बाद दोनों पक्षों के बीच सहमति के उपरान्त भारी पुलिसबल की मौजूदगी में गांव में स्थित सार्वजनिक घाट पर ही मृतक के शव का अंतिम संस्कार किया गया। उल्लेखनीय है कि रश्मण स्थल को लेकर विवाद में गांव वाल्मीकि समाज व ग्रामीणों के बीच विवाद चला आ रहा था।

थाने के बाहर रात भर धरने पर बैठे 'राम-लक्ष्मण और सीता'

शाहजहापुर, 9 नवंबर (एजेंसी)। शाहजहापुर के तिलहर क्षेत्र के गांव दोदराजपुर में रामलीला मेले में डंडा पतक दहन करने पर नरेंद्र आयोगिकों ने शुक्रवार रात अज्ञात बंद कर दिया। पुलिस प्रशासन के खिलाफ जमकर हंगामा किया। मेला कमेटी के लोग और कलकार धारा गेट पर धरने पर बैठ गए। पुलिस के खिलाफ नाराजगी जताते हुए नाराजगी की। देर रात एक्सप्रीम के सम्मेलन पर लोग शोर मचा। दोदराजपुर में शाम छह से रात आठ बजे तक प्रमोदली का अभियान किया जाता है। इसके बाद रात डस घंटा का कार्यक्रम शुरू होता है। यहां मेला भी लगा हुआ है। बुधवारतवार रात को रामलीला मेले के बाद नरेंद्रियों का डंडा शुरू हुआ था। अधिकारियों के आदेश पर सीओ अमित चौधरी और पुलिस बल मौके पर पहुंचा। धंस को बंद कर दिया गया। शुक्रवार शाम को प्रमोदली होने के बाद जब डंडा पतक का कार्यक्रम शुरू नहीं हुआ तो लोग भड़क गए। इस वजह मेला कमेटी के आयोगिक सौ नरान और तमाना लोग पहुंच गए। आयोगिकों के देखते हुए मेला आयोगिकों ने मेले को बंद करने का निर्णय लेते हुए वहां पर लगे तख्त आदि हटाने शुरू कर दिए। मुस्ताफा लोग मेला कमेटी के पदाधिकारी और राम-लक्ष्मण, सीता का दिव्य निभा रहे कलाकारों के साथ धरने पहुंच गए। वहां पर पुलिस के खिलाफ नाराजगी जताते हुए धारा गेट पर धरने पर बैठ गए।

पीआर पब्लिक में विज्ञान और कला प्रदर्शनी आयोजित



मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। पंचेडा रोड स्थित पीआर पब्लिक स्कूल में विज्ञान व कला प्रदर्शनी का शुभारंभ स्कूल प्रबंधन समिति सदस्यों ने फीता काटकर, मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया। विज्ञान प्रदर्शनी में कक्षा 6 से 12वीं तक के विद्यार्थियों ने आकर्षक विज्ञान के मॉडल प्रस्तुत किए। इन मॉडलों के माध्यम से बच्चों ने भविष्य को सोच सकने सक्षम रखी। कला प्रदर्शनी में छान-छानों द्वारा बनाए गए आकर्षक पेंटिंग, पोर्ट्रेट और अन्य आर्ट एंड क्राफ्ट की वस्तुओं के मनभावना स्टाइल लगाए गए। प्रदर्शनी में प्रतिभाग करने वाले

छान-छानों में अमन, आर्युष, देवाश, उजाना, आरव, उत्कर्ष, अशिका, नया, रिया, रिहान, केराव, आरवी, शिवानी, सुष्टि, अरनी, पीरु, निरुज, सलोनी, सधय, अरिचन, आनन, सौर्या, अरुष्का, अश्विन, आर्या, कर्कन, अशिका, राधिका, शिवांग सिंह, ह्रस्वराज, अरुणम, अशिका, अशिका, विक्रम, दीपा, वशिका, दिव्यांगी, आरा, उजवल, विधि, अभिराज, राहुन, शिवन, यया, अश्विन, विक्रम, वैष्णवी आदि ने प्रतिभाग किया। प्रधानाचार्य मनसो रमिना ने विद्यार्थियों द्वारा विषयों की समझ करते हुए कहा कि विज्ञान प्रदर्शनी छात्रों के लिए स्वतंत्र विवेक्षण व उन्हें विज्ञान में नए-नए अतिक्रम करने के लिए प्रेरित करती है। स्कूल निदेशक अमन शिवन ने बच्चों से उम्मीदें कीं कि वे संबंधित विषय पर प्रश्न पूछें व उनके इस प्रयास के लिए उन्हें बधाई दी। प्रबंधक अशोक सिंहल ने कहा कि विज्ञान प्रदर्शनी में छात्रों ने जिज्ञा तह के मांसल प्रदर्शित किए हैं इतना उपरोक्त किसी भी आयु वर्ग के बच्चों के लिए विज्ञान को जानने और सीखने के लिए किया जा सकता है। उन्होंने प्रतिभागियों को अपना शुभ आशीर्वाद दिया। इस कार्यक्रम में दिव्या शर्मा, प्रवीण कुमार, आंचल गुप्ता, वैशाली आदि, सौरी पाल, दीपक मलिक, अरवि कुमार, शंकर शर्मा, शिखा ठाकुर, चेतना मंसो आदि का विशेष सहयोग और योगदान रहा।

कंगना रनौत ने अपनी नानी के निधन पर जताया शोक

मुंबई, 09 नवंबर (वार्ता)। जलौवृद्ध अभिनेत्री कंगना रनौत ने अपनी नानी इंदुमती ठाकुर के निधन पर शोक जताया है। कंगना रनौत ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर अपनी नानी के साथ बेटी अपनी एक तस्वीर पोस्ट की और लिखा, "कनरा रात, मेरी नानी इंदुमती ठाकुर जी का निधन हो गया। पूरा परिवार शोक में है। कृपया उनके लिए प्रार्थना करें।" कंगना ने लिखा, "मेरी नानी एक असाधारण महिला थीं, उनके 5 बच्चे थे। नाना जी के साथ सौमित्र संसाधन थे, फिर भी उन्होंने सुनिश्चित किया कि उनके सभी बच्चे अच्छे संस्थानों में उच्च शिक्षा प्राप्त करें। असाधारण जोर दिया कि उनकी विवाहित बेटियों को भी सकारात्मक महिलाएं रहें, और अपने करियर बनाना चाहिए। उनकी बेटियों को भी कंगना रनौत की तरह ही, जो उस समय एक खास उपलब्धि पूरा करती थीं, उन्हें अपने बच्चों के करियर पर बहुत ध्यान था। हम अपनी नानी जी के बहुत आभारी हैं, उनकी ललाई 5 नोडर 8 ह्व थीं। मेरी नानी जी इतनी स्वस्थ और जीवंत थीं कि 100 साल से अधिक उम्र होने के बावजूद भी वे अपना सारा काम खुद ही करती थीं।

शाहपुर में तीन दर्जन बकायादारों के बिजली कनेक्शन काटे

शाहपुर, 9 नवम्बर (बु.)। कस्बे में विद्युत निगम के कर्मचारियों ने करीब तीन दर्जन बकायादार विद्युत उपभोक्ताओं के कनेक्शन विच्छेद करने के साथ-साथ एक लाख 60 हजार रुपये की वसूली की। कस्बे के बिजली घर के अवर अभिन्ता शरम किशोर पंडित ने बताया कि कस्बे में विद्युत निगम के कर्मचारियों ने अभियान चलाकर 32 बकायादार विद्युत उपभोक्ताओं के कनेक्शन विच्छेद किए हैं। तथा विद्युत निगम के एक लाख साठ हजार रुपये वसूल किए हैं। उन्होंने बताया कि जिन विद्युत उपभोक्ताओं पर तीन महीने का विद्युत बिल बकाया होने के साथ कनेक्शन लेने के बाद एक बार भी विद्युत बिल की भराशि जमा नहीं की, उनके विद्युत कनेक्शन विच्छेद किए जा रहे हैं। उन्होंने विद्युत उपभोक्ताओं से अपील की है कि वह अपना बकाया विद्युत बिल शीघ्र जमा करा दें। उन्होंने बताया कि कस्बे में यह अभियान जारी रहेगा।

14 साल से फरार दस हजार का ईनामी गिरफ्तार

मुज़फ्फरनगर, 9 नवंबर (बु.)। थाना भीरगंजला पुलिस द्वारा 14 वर्ष से वांछित व फरार तथा 10 हजार का इनामी अभिषेक गिरफ्तार किया गया है। भादवि में 14 वर्ष से फरार तथा 10 हजार के इनामी अभिषेक अरुन्धत प्रताप तेंजवाल निवासी ग्राम भीरगंजला को सख्त धर आरिफ्त सेक्टर 68 थाना फेज-8 जनपद एमएसएम महीला पीनस से गिरफ्तार किया गया है। दहेज एन्ट की धारा 498B, 304बी भादवि में 14 वर्ष से वांछित व फरार था जिसकी गिरफ्तारी हेतु वॉरंट पुलिस अधीकृत अभिषेक सिंह द्वारा 10 हजार रूपय का इनाम घोषित किया गया था।

शहर गौशाला में गोपाष्टमी पर्व पर किया भंडारे का आयोजन

मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। कार्तिक माह शुक्ल पक्ष की अष्टमी तिथि के दिन गोपाष्टमी का पर्व देशभर के साथ जनपद में मनाया गया। इस दिन भगवान श्रीकृष्ण, राधा रानी और गौ माता की पूजा अर्चना करने का खास महत्व है। गोपाष्टमी पर्व पर शहर की विभिन्न गौशालाओं व अन्य स्थानों पर गौ पूजन एवं गौ सेवा का आयोजन किए जाने के साथ भंडारे का आयोजन किया गया। शनिवार को गोपाष्टमी पर्व पर शहर के नदी रोड स्थित गौशाला में गौ पूजन-सेवा के साथ भंडारा आयोजित किया गया। इस दौरान गोपाष्टमी पर श्रद्धालुओं ने गाय माता के माथे पर चंदन का तिलक कर उनके चरणों को जल से धोकर दीप जलाकर पूजा अर्चना करते हुए गाय माता का मंत्रों से जाप करने के बाद गाय माता की आरती की। वहीं भंडारे में गौ माता को गुड़, चना, हरा चाचा, मीठी रोटीयां व अन्य भोज अर्पित करते हुए उन्हें एक-एक करके परिवार के सभी सदस्यों ने प्रणाम किया। इस दौरान शहर गौशाला में भंडारे का आयोजन किया गया, जिसमें श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। कार्यक्रम में भारतीय प्रेस परिषद सदस्य एवं मुज़फ्फरनगर बुलेटिन के संपादक



अनुर उदा, पूर्व चेरमेयन अंजु अग्रवाल, उद्यमी सुराज वर्मा, पूर्व भाजपा विलायत विजय शुक्ला, वॉरंट अधिका सुखदेव मिश्र, अप्रथम शिवराम गर्ग, प्रयोगी अरोरा एडवोकेट, शंकर स्वरूप बंसल, अशोक अग्रवाल, अरवि गर्ग, अशिलेश अग्रवाल, अरुण बंसल, रविन्द, परीक्षित मिश्र, संजीव, राजेश शर्मा, सोनी गर्ग, सेतु अरोरा, प्रदीप मिश्र, अनिल नायदेव, चन्द्रमणि त्यागी, जिला वार महासचिव सुरेंद्र प्रसाद शरण किया। कमलेश पंडित व संतोष पंडित जी ने पूजन कराया।

सिद्धबली स्टील में मनाया गया गोपाष्टमी पर्व

मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। कार्तिक माह शुक्ल पक्ष की अष्टमी तिथि के दिन शनिवार को देशभर के साथ जिले में बड़े धूमधाम के साथ में मनाया गया। इस दौरान भगवान श्रीकृष्ण, राधा रानी के साथ गौ माता की पूजा अर्चना करने के महत्व के बीच नगर के भीमा रोड स्थित सिद्धबली स्टील में उद्यमी श्रीमसेन कंसल, पूर्व डेप्युटी मैनेजर अरुण अग्रवाल, रजत राठी, पंकज वशिष्ठ, योगेश शर्मा, पंकज सिंघल, हरिया जी के साथ अनिल कुमार आदि गोपाष्टमी पर गोमाता की पूजा अर्चना करते हुए गौवंश की रक्षा एवं पालन का संकल्प देकर।



सिद्धबली स्टील में मनाया गया गोपाष्टमी पर्व

मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। चरवाल ब्लॉक के गांव कहरपुर कछेली स्थित श्री बुद्ध भैव बाबा एवं शंभुदेव सिद्धपीठ मंदिर में 21 से 24 नवम्बर तक श्रीभैरवांगी महोत्सव मनाया जा रहा है। श्री भैरवांगी महोत्सव भैव बाबा की शोभायात्रा बड़े धूमधाम के साथ निकाली जाएगी। शोभायात्रा श्रीबाबा जी धाम नई मंडी से शुरू लेकर नगर के मुख्य मार्ग से होते हुए भैव कहरपुर कछेली में स्थित सिद्ध पीठ मंदिर पर पहुंचेंगी। 23 नवम्बर को श्री भैरवांगी महोत्सव मंगी। श्री महाकाल बुद्ध भैव बाबा एवं शंभुदेव सिद्धपीठ मंदिर के महंत ठाकुर कछेली सिंह बाबा जी ने महंत परियार में बैठक करते हुए बताया कि 21 नवम्बर को श्री महाकाल भैव बाबा की भव्य शोभायात्रा निकाली जाएगी। इस शोभा यात्रा में 5 बैड, 7 खानों, दो डीजे, कौनत मंडल और भैव बाबा का मुख्य रथ शामिल रहेगा। उन्होंने बताया कि भैवबाबा की शोभायात्रा नई मंडी के मुख्य मार्ग से होते हुए बिन्दल मार्किट, पीठ बाजार, गौशाला रोड, भीमा पुल, बचन सिंह चौक, मारुवी चौक, टाउनहॉल रोड, शिव चौक, रुडकी रोड, शाहकुटीनगर गांव से मिमलना से होते हुए कहरपुर कछेली सिद्धपीठ मंदिर प्रारंभ में पहुंचेंगी। शोभायात्रा में बाबा के रथ पर पुष्प एवं फूलों। 23 नवम्बर को मंदिर में बड़ा पूजन, वेदी पूजन, योगेश पुजन, शंभुदेव पूजन, मां केशवोदरी पूजन होगा। इसके बाद श्री काल भैव बाबा की पूजा होगी। रात्रि में 8 बजे विशाल कार्यक्रम होगा। रात्रि 12 बजे बाबा का रुद्रभिषेक इसके बाद विशाल शब और महाअरती होगी। बैठक में रामकुमार पुंडीर, अमित पुंडीर, कमल राणा, जय वीर सिंह, सोनू कुमार, संजु, नौज कुमार, सुमित कुमार, अमित कुमार, रजत कुमार, कुलेदीप कुमार, अमित कुमार, राजकुमार, सुनील कुमार, अरुण कुमार, अरुण कुमार, हरपाल सिंह आदि मौजूद रहे।

- 21 नवम्बर को श्रीबाला जी धाम नई मंडी से निकाली जाएगी श्रीमहाकाल की शोभा यात्रा - 23 को जागरण, भैव बाबा का रुद्रभिषेक और विशाल यज्ञ

मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। चरवाल ब्लॉक के गांव कहरपुर कछेली स्थित श्री बुद्ध भैव बाबा एवं शंभुदेव सिद्धपीठ मंदिर में 21 से 24 नवम्बर तक श्रीभैरवांगी महोत्सव मनाया जा रहा है। श्री भैरवांगी महोत्सव भैव बाबा की शोभायात्रा बड़े धूमधाम के साथ निकाली जाएगी। शोभायात्रा श्रीबाबा जी धाम नई मंडी से शुरू लेकर नगर के मुख्य मार्ग से होते हुए भैव कहरपुर कछेली में स्थित सिद्ध पीठ मंदिर पर पहुंचेंगी। 23 नवम्बर को श्री भैरवांगी महोत्सव मंगी। श्री महाकाल बुद्ध भैव बाबा एवं शंभुदेव सिद्धपीठ मंदिर के महंत ठाकुर कछेली सिंह बाबा जी ने महंत परियार में बैठक करते हुए बताया कि 21 नवम्बर को श्री महाकाल भैव बाबा की भव्य शोभायात्रा निकाली जाएगी। इस शोभा यात्रा में 5 बैड, 7 खानों, दो डीजे, कौनत मंडल और भैव बाबा का मुख्य रथ शामिल रहेगा। उन्होंने बताया कि भैवबाबा की शोभायात्रा नई मंडी के मुख्य मार्ग से होते हुए बिन्दल मार्किट, पीठ बाजार, गौशाला रोड, भीमा पुल, बचन सिंह चौक, मारुवी चौक, टाउनहॉल रोड, शिव चौक, रुडकी रोड, शाहकुटीनगर गांव से मिमलना से होते हुए कहरपुर कछेली सिद्धपीठ मंदिर प्रारंभ में पहुंचेंगी। शोभायात्रा में बाबा के रथ पर पुष्प एवं फूलों। 23 नवम्बर को मंदिर में बड़ा पूजन, वेदी पूजन, योगेश पुजन, शंभुदेव पूजन, मां केशवोदरी पूजन होगा। इसके बाद श्री काल भैव बाबा की पूजा होगी। रात्रि में 8 बजे विशाल कार्यक्रम होगा। रात्रि 12 बजे बाबा का रुद्रभिषेक इसके बाद विशाल शब और महाअरती होगी। बैठक में रामकुमार पुंडीर, अमित पुंडीर, कमल राणा, जय वीर सिंह, सोनू कुमार, संजु, नौज कुमार, सुमित कुमार, अमित कुमार, रजत कुमार, कुलेदीप कुमार, अमित कुमार, राजकुमार, सुनील कुमार, अरुण कुमार, अरुण कुमार, हरपाल सिंह आदि मौजूद रहे।

मुजफ्फरनगर में विज्ञान और कला प्रदर्शनी आयोजित

मुज़फ्फरनगर, 09 नवम्बर (बु.)। पंचेडा रोड स्थित पीआर पब्लिक स्कूल में विज्ञान व कला प्रदर्शनी का शुभारंभ स्कूल प्रबंधन समिति सदस्यों ने फीता काटकर, मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया। विज्ञान प्रदर्शनी में कक्षा 6 से 12वीं तक के विद्यार्थियों ने आकर्षक विज्ञान के मॉडल प्रस्तुत किए। इन मॉडलों के माध्यम से बच्चों ने भविष्य को सोच सकने सक्षम रखी। कला प्रदर्शनी में छान-छानों द्वारा बनाए गए आकर्षक पेंटिंग, पोर्ट्रेट और अन्य आर्ट एंड क्राफ्ट की वस्तुओं के मनभावना स्टाइल लगाए गए। प्रदर्शनी में प्रतिभाग करने वाले

डिंपल के बयान से अखाड़ा परिषद खफा

प्रयागराज, 09 नवंबर (वार्ता)। अखिल भारतीय अखाड़ा परिषद और हरिद्वार स्थित मन्सा देवी मंदिर ट्रस्ट के अध्यक्ष श्रीमंत रविंद्र जी ने समाजवादी पार्टी की मैम्यूरी से सांबद डिंपल यादव के बयान पर नाजबंगी दिखाते हुए उन्हें समाजवादी बयानवाजी करने की नसीहत दी थी। पूर्व सुप्रीमकोर्ट अधिवक्ता यादव की वही डिंपल यादव के गौर सनातनियों के महाभय में नहीं आने के अखाड़ा परिषद के बयान के खिलाफ टिप्पणी करते पर संतो में नाराजगी है। श्रीमंत रविंद्र जी ने डिंपल यादव को देवी स्वरुपा बताया। उन्होंने कहा वह उनको



साक्षात् देवी मानते हैं। उनकी शक्ति भी देवी जैसी है। वह उत्तराखंड की रहने वाली हैं। पूरा उत्तराखंड उनके बहन के रूप में मानता है। उन्हें सानान धर्म को मानने वालों की भावनाओं का सम्मान करना चाहिए। हमारी बहन ऐसी पॉलिटीकल हो गयी। साधु संघ पर अंगुली उठाई इसका हमें बहुत दुःख है। उनसे ऐसे बयानों की अपेक्षा नहीं थी। उन्होंने कहा कि वह डिंपल देवी से इतना कहना चाहते हैं कि वह इतना पॉलिटीकल नहीं हो सकतीं कि वह उस संघ की हैं जहाँ से भगवान श्रीकृष्ण थे। वह पूरे उत्तराखंड के संतो की बहन हैं, पूरे संत उनका

डिवाइडर पर चढ़ा कैन्टर, चालक घायल

मीरपुर, 9 नवम्बर (बु.)। बिहार से सहायपुर जा रही एक कैन्टर गाड़ी अनियंत्रित होकर मोटी तिहाड़े पर डिवाइडर पर चढ़ गई, जिससे कैन्टर चालक मामूली रूप से घायल हो गया। मध्यप्रदेश के ग्वालीयर निवासी मंगल सिंह पुत्र भोवालाल अपनी कैन्टर गाड़ी से बिहार से मिर्जापुर का रॉ-मैटेरियल लैडर सहायपुर जा रहा था, जैसे ही शनिवार को सुहाड़ पंच बजे के कैन्टर गाड़ी लेकर मीरपुर के मोटी तिहाड़े के समीप पहुँचा, तभी अंधेरे व कोहर के कारण इस्की अनियंत्रित होकर राई बने डिवाइडर पर चढ़ गयी तथा कैन्टर चला रहा मंगल सिंह मामूली रूप से घायल हो गया। कुछ समय के लिये वातावरण अवरुद्ध हो गया।

वेटर (रेस्टोरेंट/कमरों के लिए) सफाई कर्मचारी (महिला/पुरुष) वेतन-योग्यतानुसार

व्यक्तिगत आकर संपर्क करें। होटल ओमेगा निकट देलवे स्टेशन, मुजफ्फरनगर

आवश्यकता है

नेहा कौशिक एवं पेपय फूड्सकी खतौली की छात्रा आशीषी मेला को सॉल्वना पुरस्कार प्रदान किया गया। डीएस पब्लिक स्कूल की छात्रा शर्मा को भी पुरस्कार उपलब्ध कराया। कार्यक्रम के अंत में डीएस पब्लिक स्कूल एवं सहोदय कॉलेज्स द्वारा निर्णायक मंडल की सदस्या एवं कवयित्री प्रिया विप्रादी तथा लक्ष्मी उबरवाल को स्मृति निशान तथा शील ओद्युकर सम्मानित किया गया। सहोदय कॉलेज्स के अध्यक्ष शिवकुमार एवं अन्य ने डीएस पब्लिक स्कूल के मैनेजर सुधीर शर्मा को प्रीति फिदक देकर अभिनंदन भी किया। सभी अधिवर्तियों ने निधायल को इस सफल कार्यक्रम के लिए बधाई देते हुए प्रतिभागियों के काव्य पत्र की भी प्रशंसा की।



